
Wochenplan    Klasse: 11; Nummer: 5 

1. Bestimme aus den gegebenen Informationen jeweils den Funktionsterm f(x) = mx + b. 

a) m = 4 und der Punkt P(1 / 8) liegt auf der Geraden 

b) Die Gerade verläuft durch den Punkt Q(–1 / –2) und ist parallel zur Geraden mit der  

    Gleichung g(x) = – 4x + 2 

c) Es sei b = 2 und f(2,5) = 16 

d) Es sei f(4) = 10 und f(–2) = 5 

 

2. Vereinfache 

a) (9 + 4x – b) ∙ (– 5)  

b) (5a + 6b) ∙ (6𝑥– 9𝑦)  

c) 6x ∙ (2𝑎 − 3𝑏 + 4𝑐) ∙ 3𝑦 

 

3. Wie groß ist der Steigungswinkel einer Rampe, die auf einer Strecke von 100 m eine Höhe 

von 5 m erreicht? 

 

4. Bestimme die Nullstellen der Funktion f(x) = 2x³ + 4x² - 2x - 4 

 


